ĐỀ THAM KHẢO SỐ 1
I/ TRẮC NGHIỆM: 4 Đ

Câu 1: Khoanh tròn vào ý đúng nhất: (1 Đ) 
1:  Hình lập phương là hình: ( 0.5Đ)
a. Có 6 mặt đều là hình vuông, có 8 đỉnh và 12 cạnh bằng nhau

b.Có 6 mặt đều là hình chữ nhật, có 8 đỉnh và 12 cạnh bằng nhau.

c.Có 6 mặt đều là hình chữ nhật, có 12 đỉnh và 8 cạnh.

2. Công thức tính diện tích hình tròn là: ( 0.5Đ)

a. S= d x 2 x 3,14 
b. S= r x 2 x 3,14
c. S = d x d x 3,14
d. S = r x r x 3,14
Câu 2: Đúng ghi Đ - Sai ghi S vào ô trống: ( 1Đ) 
a/ 1010cm3 = 1,1dm3

b/ 1010cm3 = 10,1dm3

c/ 1010cm3 = 0,101dm3

d/ 1010cm3 = 1,01dm3

Câu 3: Điền số hoặc chữ thích hợp vào chỗ chấm: ( 1Đ)  (Mức2)
a/ 607m3: .....................................................................................................................

b/ Không phẩy hai mươi mốt mét khối: ............................................

c/ 2,9dm3 = ..................cm3


d/ 4100cm3 = ..................dm3
II/ TỰ LUẬN:6 Đ

Câu 1: Đặt tính rồi tính: ( 1 Đ) 

          a) 605,26 + 217,3    
b) 68,4 – 25,7 

...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 2: Tính giá trị của biểu thức: ( 1 Đ)
a/ 2,5 x 4 x 1,25
b/  34,73 + 18,27 : 9  


...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 3: Một hình lập phương có cạnh bằng 4cm. Tính thể tích của hình lập phương đó.
( 1Đ)
 
Giải:

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 4: Một hình tròn có chu vi 18,84m. Tính diện tích hình tròn đó. (1Đ) 

Giải

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 5: Một phòng học dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 8m, chiều rộng 6m và chiều cao 3,8m. Người ta quét vôi trần nhà và bốn bức tường phía trong phòng học.. Tính diện tích cần quét vôi. Biết rằng diện tích các cửa bằng 8,6m2. ( 2Đ) 

Giải

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
